
 

  

 Αναχωρήσεις 2021: 23.02, 11.03, 30.03, 26.10                       16 ημέρες  

Στις εκβολές του Γάγγη και του Βραχμαπούτρα 

Αναζητώντας την τίγρη της Βεγγάλης 

και τις απομονωμένες φυλές της Ασίας 

το Mπαγκλαντές… αλλιώς!  

ΜΙΑ ΕΙΔΙΚΗ ΑΠΟΣΤΟΛΗ 
με κρουαζιέρα και  

διαν/σεις στη ζούγκλα 



 

 
 

 

 



 

 
 

  



 

 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Αναζητώντας την τίγρη της 

Βεγγάλης   

και τις απομονωμένες 

φυλές της Ασίας 

 

Η περιοχή ήταν γνωστή στους αρχαίους 

Έλληνες και στους Ρωμαίους με την 

ονομασία "Το Έθνος του Γάγγη". Εδώ, 

άκμασαν Ινδικά βασίλεια, έφτασαν οι 

Μουσουλμάνοι τον 8ο αιώνα, οι  Πορτογάλοι 

τον 15ο αιώνα και οι Βρετανοί τον 18ο αιώνα. 

Σήμερα, το Μπαγκλαντές μοιράζεται με την 

Ινδία το Δέλτα που σχηματίζουν πολλοί 

μεγάλοι ποταμοί, όπως ο Γάγγης και ο 

Βραχμαπούτρα, αλλά και τον κόλπο της 

Βεγγάζης. "Μπαγκλαντές" σημαίνει "η χώρα 

της Βεγγάλης".  

Εκεί λοιπόν, στις εκβολές του Γάγγη και του 

Βραχμαπούτρα υπάρχει μία χώρα μαγική. 

Στην ανατολική λεκάνη της αχανούς 

πεδιάδας με τους εκατοντάδες 

παραπόταμους και γύρω από το Δέλτα των 

ποταμών απλώνεται ένας λαός ιδιαίτερος. 

Σας προσκαλούμε να τον γνωρίσετε…     

  

 

Εξερεύνηση του Νοτιοανατολικού Μπαγκλαντές 

 

Ένα μεγάλο πλεονέκτημα του ταξιδιού θεωρείται η 

επιπλέον διαμονή στο Μπανταρμπάν. Η περιοχή αυτή 

του Μπαγκλαντές, στα σύνορα με τη Βιρμανία, είναι 

«σπαρμένη» με εθνικές ομάδες που σπάνια βλέπουν 

δυτικούς. Την απορία θα την δούμε διάχυτη στα μάτια 

τους. Η επίσκεψη του Ραγκαμάτι δεν φτάνει, γι’ αυτό 

το Versus εισχωρεί πιο βαθιά. Η επιστροφή στην 

Ντάκα θα γίνει αεροπορική από Τσιτατόνγκ. 

 

 

Η ΔΙΑΦΟΡΕΤΙΚΟΤΗΤΑ 

ΤΟΥ VERSUS 

Το πρόγραμμά μας περιλαμβάνει: 

 

➢ Ξενάγηση στην Ντάκα. 

➢ Διανυκτέρευση σε πλοίο σε μία από τις 

πιο απάτητες ζούγκλες της Ασίας, στις 

εκβολές του Γάγγη και του 

Βραχμαπούτρα. 

➢ Σαφάρι με τζιπ στη Χούλνα. 

➢ Γνωριμία με απομονωμένες φυλές στα 

ΝΑ της χώρας, κοντά στα σύνορα με τη 

Βιρμανία. 

➢ Επίσκεψη στο Σομαπούρι Μαχαμπιχάρα, 

τον πιο σημαντικό αρχαιολογικό χώρο 

στο Μπαγκλαντές, μνημείο της UNESCO. 

➢ Επίσκεψη στο σύμπλεγμα ναών της 

PuthiaΚρουαζιέρα με πλοιάρια στο 

Σανταρμπάνς και το μεγαλύτερο δάσος 

μανγκρόβια στον κόσμο! 

➢ Επίσκεψη στο Εθνικό Πάρκο Lawachara 

με τους πιθήκους hoolock gibbon. 

➢ Επίσκεψη σε χωριά από φυλές του 

Μπαγκλαντές, στη φυλή Khasi και στην 

κοινότητα Manipuri. 

➢ Επίσκεψη στο Ρανγκαμάτι, την «πόλη 

των λιμνών» του Μπαγκλαντές. Στους 

λόφους γύρω από το Ρανγκαμάτι θα 

δούμε μερικές από τις πιο ξεχωριστές  

φυλές στη χώρα. 

➢ Βαρκάδα στην τεχνητή λίμνη Καπτάι. 

➢ Ξενάγηση στην πόλη Μπανταρμπάν. 

➢ Έμπειρος Έλληνας αρχηγός. 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 



 

 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

ΜΠΑΝΓΚΛΑΝΤΕΣ 
Μια ασιατική Νηρηίδα αναδύεται από το μεγαλύτερο δέλτα ποταμών του κόσμου, με ένα βασιλικό 

αιλουροειδές στο πλευρό της. 

Νύμφη του νερού το Μπαγκλαντές, απλώνεται στις εκβολές των Γάγγη (Πάντμα), Βραχμαπούτρα (Γιαμούνα) 

και Μέγκνα, μια από τις πιο εύφορες περιοχές του κόσμου. ‘Σπονδυλική στήλη’ της ένα απέραντο υδάτινο 

σύστημα ποταμών και παραποτάμων που την κατακερματίζουν και πλημμυρίζουν ζωή μια χώρα σχεδόν 

επίπεδη.. τόσο που το 10% του εδάφους της θα βουλιάξει, αν η στάθμη της θάλασσας ανέβει κατά ένα μέτρο, 

λόγω κλιματικής αλλαγής. Το νερό, ευλογία και κατάρα..   

Πάνω στον Τροπικό του Καρκίνου, μοιάζει  μήτρα της Γης; ποτέ το θερμόμετρο δεν έχει δείξει μηδέν βαθμούς ή 

λιγότερο.. βροχές και πλημμύρες από τους μουσώνες την σαρώνουν. Σε τούτα οφείλονται καταστροφές αλλά 

και θησαυροί: το μεγαλύτερο δάσος μανγκρόβια στον κόσμο (Σουνταρμπάνς) απέραντες καλλιέργειες 

τσαγιού, ορυζώνες, εξωτικά φρούτα αλλά και λεοπαρδάλεις κροκόδειλοι, ελέφαντες, πίθηκοι, ελάφια, 

κόμπρες, δελφίνια, 628 είδη πουλιών και το εθνικό ζώο: η τίγρη της Βεγγάλης. 

‘Πλούτος’ του και οι κάτοικοί του: 163 εκατομμύρια, 8η πολυπληθέστερη χώρα του κόσμου (με έκταση μόλις 

λίγο μεγαλύτερη από την Ελλάδα). Ζεστοί, φιλόξενοι και λάτρεις των.. σέλφις, εργάζονται -συχνά υπό 

δύσκολες συνθήκες- για μια από τις 11 πλέον αναδυόμενες οικονομίες, που… ντύνει τον πλανήτη (2ος 

μεγαλύτερος εξαγωγέας ρούχων) και τον προμηθεύει με αγροτικά προϊόντα και ψάρια. Τα τελευταία, τα 

ψαρεύουν κάποιοι τηρώντας μια παράδοση χιλίων ετών: το ψάρεμα με ενυδρίδες, που σαν.. τσοπανόσκυλα 

σπρώχνουν ψάρια και γαρίδες στα δίχτυα!  

Ο λάτρης της φύσης και της περιπέτειας, εδώ θα νιώσει Ταρζάν και Μόγλης… κι ο εξερευνητής πολιτισμών και 

τελετουργικών, Ιντιάνα Τζόουνς και Λάρα Κροφτ. Τεμένη, βουδιστικοί και ινδουιστικοί ναοί, πνιγμένοι στη 

ζούγκλα, με χαρακτηριστικό στοιχείο την τερακότα και επιρροές από άραβες και πέρσες. Το μπάνγκαλοου -το 

λέει και το όνομά του- γεννήθηκε στην Βεγγάλη.  

Εδώ και η μακρύτερη, χωρίς διακοπή, παραλία στον κόσμο. Cox’s Bazar: 125 χλμ. ασημένια αμμουδιά, 

γλιστρά σαν γοργόνα, στα νερά του Κόλπου της Βεγγάλης. Σερφ στο ηλιοβασίλεμα σαν φλογισμένο όνειρο.. 

κι αν πας ως το νησάκι Σεν Μάρτινς, θα δεις τις παγόδες της Μιανμάρ, στην απέναντι όχθη και θα αράξεις 

στην παραλία, όπως οι παλιές ξύλινες βαρκούλες. 

Μπαγκλαντές σημαίνει ‘η χώρα των Μπενγκάλι’, από το αρχαίο βασίλειο των Vanga, που με το πέρασμα των 

αιώνων μετεξελίχθηκε σε πριγκιπάτο, σουλτανάτο, κομμάτι της αυτοκρατορίας των Μογγόλων, πρώτο 

έδαφος της Βρετανικής Εταιρίας Ανατολικών Ινδιών, ανατολικό Πακιστάν (με τον διαχωρισμό Ινδίας-Πακιστάν 

το 1947) και αυτόνομο κράτος μόλις το 1971. Πλούσιος και κοσμοπολίτικος εμπορικός κόμβος, με εξαγωγές 

μουσελίνας, μεταξιού και ζηλευτή ναυπηγική (που αντέγραψαν οι ευρωπαίοι).  

 



 

 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Travel Identity  
Ένα από τα ιδιαίτερα ταξίδια του Versus Travel σε περιοχές από τις λιγότερο ταξιδεμένες και 

επομένως ανέγγιχτες, με ανθρώπους χαμογελαστούς, που διατηρούν ανέπαφα τα ήθη και έθιμά 

τους εδώ και αιώνες, αλλά και με συναρπαστικές εναλλαγές τοπίων.  

Ένα οδοιπορικό στο Δέλτα των ποταμών Γάγγη και Βραχμαπούτρα που συνοψίζει όλα όσα 

ονειρεύεται κανείς να δει και να βιώσει σε ένα εξερευνητικό ταξίδι στην Ασία:  τροπικά δάση με 

ιδιαίτερη χλωρίδα και πανίδα, ορυζώνες και φυτείες τσαγιού, γραφικά χωριά σφηνωμένα στις 

καταπράσινες πλαγιές των λόφων, πλωτές διαδρομές σε ειδυλλιακές λίμνες, ναούς και υπαίθριες 

αγορές.  

 

Highlights  

✓ Επισκεφθείτε την πόλη Μπαγκερχάτ, που βρίσκεται στον κατάλογο πολιτιστικής κληρονομιάς 

της UNESCO. 

✓ Πλεύστε στους υδάτινους δρόμους του Σούνταρμπανς. 

✓ Ακολουθείστε τα χνάρια της τίγρης της Βεγγάλης. 

✓ Απολαύστε μία υπέροχη πλωτή διαδρομή στην ειδυλλιακή λίμνη Καπτάι. 

✓  Γνωρίστε μερικές από τις πολλές φυλές της χώρας. 

 

 



 

 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ ΕΚΔΡΟΜΗΣ 
 

1η ημέρα: ΑΘΗΝΑ/ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗ/ΛΑΡΝΑΚΑ – ΠΤΗΣΗ ΓΙΑ ΤΗΝ 

ΝΤΑΚΑ 

Συγκέντρωση στο αεροδρόμιο και πτήση μέσω ενδιάμεσου 

σταθμού για την Ντάκα, πρωτεύουσα του Μπαγκλαντές. 

 

2η ημέρα: ΑΦΙΞΗ ΣΤΗΝ ΝΤΑΚΑ  

Το αεροπλάνο προσγειώνεται. Ο ξεναγός αλλά και μια 

θορυβώδης και χαοτικά πολύχρωμη μεγαλούπολη μας 

περιμένουν. Όταν οι Μογγόλοι την έκαναν πρωτεύουσα, δεν θα 

μπορούσαν να φανταστούν ότι η Ντάκα θα ξεπερνούσε τα 20 

εκατομμύρια κατοίκους. Μια από τις μεγαλύτερες και πιο 

πυκνοκατοικημένες πόλεις σήμερα, παθαίνει κυκλοφοριακά 

«εμφράγματα» ακόμη και στα… πεζοδρόμια. Μόνο τα rickshaws 

ξεπερνούν τις 400.000. Κανονικός τρίκυκλος τυφώνας. Μια γεύση 

του θα πάρουμε κατά μεταφορά μας στο ξενοδοχείο. Δείπνο και 

διανυκτέρευση. 

 

3η ημέρα: ΝΤΑΚΑ (ξενάγηση) 

Πρωινό και ξεκινά η εξερεύνηση μιας ιλιγγιωδώς πολυάνθρωπης 

κυψέλης. Λεωφορεία ασφυκτικά γεμάτα, τυφώνας χρωμάτων 

και οσμών. Από τα μέρη με τον μεγαλύτερο συνωστισμό, το 

λιμάνι Σανταργκάτ: σμήνος ξύλινα σκαφάκια σαν μυρμήγκια και 

μια εντυπωσιακή κατασκευή με διαδοχικές γέφυρες για επιβίβαση 

σε δεκάδες πλοία, δεμένα δίπλα-δίπλα, κατάφορτα από κόσμο.  

Έκπληξη: Σ’ αυτή την πόλη βρίσκεται ένα από τα αριστουργήματα 

του 20ου αιώνα, το κτίριο της Εθνοσυνέλευσης. Έργο του μεγάλου 

Εσθονοαμερικανού αρχιτέκτονα Λούις Καν, συνδυάζει 

αριστοτεχνικά λιτές γραμμές με αναφορές στην ιστορία, τσιμέντο 

και λευκό μάρμαρο και θεωρείται ένα από τα πιο επιβλητικά 

κοινοβουλευτικά κτίρια στον κόσμο (εξωτερική ξενάγηση). 

Στο Πανεπιστήμιο της Ντάκα ξεχωρίζει η πτέρυγα επιστημών 

Curzon Hall (από τον  βρετανό λόρδο Curzon, αντιβασιλέα της 

Ινδίας, που το θεμελίωσε το 1904). Εξαίσια μίξη ευρωπαϊκής και 

μογγολικής αρχιτεκτονικής, σήμερα είναι ένα πολύβουο μελίσσι 

φοιτητών κι από τα πιο όμορφα κτίρια της πόλης. 

Το αποικιακό παρελθόν του Μπαγκλαντές αποτυπώνει και το 

(απόλυτα) Ροζ Παλάτι, πρώην κατοικία του Ινδού κυβερνήτη και 

νυν μουσείο. Χτισμένο μετά τα μέσα του 19ου αιώνα συνδυάζει 

δυτικά και μογγολικά στοιχεία, όπως άρεσε στους αριστοκράτες 

της εποχής. 

Η εναλλαγή παραδοσιακού και μοντέρνου συνεχίζεται: το 

‘επτάπτυχο’ Μνημείο Εθνομαρτύρων σαν .. διαστημικό 

λεωφορείο έτοιμο για απογείωση..  ο Ναός Dhakeshwari (θεά 

της Ντάκα), μεγαλύτερος ινδουιστικός ναός στο Μπαγκλαντές.. 

και το ημιτελές οχυρό Lalbagh. Ο θρύλος λέει πως η οικοδόμηση 

σταμάτησε όταν πέθανε η κόρη του αξιωματούχου που το έχτιζε. 

Θεωρήθηκε καταραμένο κι εγκαταλείφθηκε στο έλεος του 

χρόνου. Το μαυσωλείο με τον τάφο της όμως υπάρχει ακόμα. 

Στο υπόλοιπο της ημέρας, ελεύθερος χρόνος για αγορές στα 

καταστήματα με παραδοσιακά χειροτεχνήματα. Μεταφορά στο 

ξενοδοχείο. Δείπνο και διανυκτέρευση. 
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4η ημέρα: ΝΤΑΚΑ – ΠΑΪΚΟΣΑ – ΤΑΝΓΚΑΪΛ ΣΙΡΑΤΖΓΚΑΝΙ – ΜΠΟΓΚΡΑ 

Ξεκινάμε με ένα γερό πρωινό καθώς χρειαζόμαστε ενέργεια για μια 

διαδρομή περίπου 4.30 ωρών προς Sirajganj, την πύλη προς τον 

βορρά. Μια … απροσδόκητη εμπειρία μας περιμένει στο χωριό 

Paikosha: μια συστάδα από υπαίθριους αργαλειούς που τους 

χειρίζονται …άντρες. Αφού μας ‘αποκαλύψουν’ τα μυστικά της 

τέχνης τους, μια βόλτα στο χωριό και μεταφορά για γεύμα 

(Aristocrat Highway Restaurant στην Hatikamrul). 

Χορτάτοι αναχωρούμε για την Μπόγκρα, πρωτεύουσα της 

βόρειας Βεγγάλης, διάσημη για τις βουδιστικές στούπες της 

(λατρευτικά κτίσματα). Θεωρείται η παλιότερη πόλη της Βεγγάλης, 

από την εποχή του μεγάλου αυτοκράτορα Ασόκα (κυβέρνησε την 

Ινδία από το 268 ως το 232 πΧ). Τακτοποίηση στο ξενοδοχείο, 

δείπνο και διανυκτέρευση. 

 

5η ημέρα: ΜΠΟΓΚΡΑ – ΜΑΣΤΑΝΓΚΑΡΘ – ΤΖΟΥΠΟΥΡΧΑΤ – 

ΝΑΟΓΚΑΟΝ – ΡΑΤΖΣΑΧΙ 

Αρχαιολογικά πετράδια στο πρόγραμμα σήμερα. Μετά το 

πρωινό μας αναχωρούμε για το «θρησκευτικό οχυρό» 

Μάστανγκαρ. Ένα παράξενο όνομα κι ένας ιδιαίτερος 

αρχαιολογικός χώρος, ο παλαιότερος του είδους στο 

Μπαγκλαντές, εξίσου ιερός για μουσουλμάνους, βουδιστές και 

ινδουιστές. Θα δούμε το μουσείο και τα ερείπια της αρχαίας πόλης 

με τις ασύμμετρες βαθμίδες.  

Ακολουθεί ο πιο εντυπωσιακός αρχαιολογικός χώρος στο 

Μπαγκλαντές: το Somapuri Mahabhihara, στην Paharpur. 

Μνημείο Παγκόσμιας Κληρονομιάς της ΟΥΝΕΣΚΟ, χρονολογείται 

από τον 8ο αιώνα, είναι το δεύτερο μεγαλύτερο βουδιστικό 

μοναστήρι νότια των Ιμαλαϊων και από τα πιο φημισμένα της 

ινδικής χερσονήσου.  

Αφού γευματίσουμε στην πόλη Joypurhat, θα κατευθυνθούμε 

προς Rajshahi διασχίζοντας την περιοχή Naogaon. Στην περίπου 

τρίωρη διαδρομή, ξεδιπλώνονται μπροστά μας μοναδικές εικόνες 

της ντόπιας αγροτικής ζωής. Γυναίκες με τα πολύχρωμα σάρι 

οδηγούν μοσχαράκια,  μαγειρεύουν καθισμένες στο έδαφος, 

άντρες  κουβαλούν ογκώδεις σωρούς από λογής-λογής 

προϊόντα με κάρα και ποδήλατα.. όλοι συντονισμένοι με τη Γη, σε 

φόντο ευλογημένο πράσινο. 

Στο Rajshahi θα καταλύσουμε στο ξενοδοχείο Parjatan, στις όχθες 

του ιερού ποταμού Πάντμα  (Γάγγη, στην Ινδία). Δείπνο και 

διανυκτέρευση. 

 

6η ημέρα: ΡΑΤΖΣΑΧΙ – ΠΟΥΤΙΑ – ΜΠΑΓΚΑ – ΙΣΟΥΑΡΝΤΙ – ΚΟΥΣΤΙΑ – 

ΤΖΕΣΣΟΡΕ – (σαφάρι με τζιπ) ΧΟΥΛΝΑ  

Μια καινούργια μέρα ανατέλλει, γεμάτη αρχαιολογικές 

«υποσχέσεις». Πρωινό και αναχώρηση για την Puthia και το 

θρυλικό σύμπλεγμα των ναών της. Ο μεγαλύτερος αριθμός 

ιστορικών ναών στο Μπαγκλαντές, βρίσκεται εδώ. 14 ινδουιστικοί 

ναοί, διαφορετικού αρχιτεκτονικού στυλ, χτισμένοι σε διαφορετικές 

περιόδους, παρασύρουν  τον επισκέπτη στη δίνη του χρόνου, σε 

μυθικές σκηνές από τα ινδουιστικά έπη, τις οποίες ‘αφηγούνται’ οι 

περίτεχνες πλάκες τερακότας στους τοίχους. 

Ωδή στην πολυπλοκότητα, οι στρογγυλεμένοι κωνικοί θόλοι στον 

λευκό ναό του θεού Σίβα, τον μεγαλύτερο στο Μπαγκλαντές που 

είναι αφιερωμένος σε αυτόν. Όπως ο Σίβα έχει πολλές όψεις έτσι 

και οι θόλοι αποτελούνται από δεκάδες μικρότερα «αντίγραφά» 

τους που τείνουν προς τον ουρανό.  



 

 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Μετά την μαγεία της Puthia, η εναλλαγή θρησκευτικών 

παραστάσεων συνεχίζεται. Από τον Ινδουισμό, στο Ισλάμ και 

επίσκεψη στο  Τέμενος της Bagha. Χτίστηκε το 1523 με μοναδικό 

αρχιτεκτονικό στυλ, στιβαρό, γεμάτο μικρούς, θόλους και 

εξαιρετικά ανάγλυφα τεχνουργήματα από τερακότα.  

Περιπέτεια σε 4 τροχούς ξανά, με προορισμό την Khulna. 

Διασχίζουμε Ihswardi, Kushtia, Jessore και μετά από περίπου 5.30 

ώρες φτάνουμε στο κατώφλι μιας αρχέγονης ‘μάνας’: της 

ζούγκλας. Ο παραποτάμιος βιομηχανικός κόμβος της Khulna/ 

Χουλνα, αποτελεί υδάτινη είσοδο προς έναν άγριο, παρθένο 

κόσμο: το Sundarbans., νοτιοδυτικά, κοντά στα σύνορα με την 

Ινδία. Επιβιβαζόμαστε στο πλοίο και σαλπάρουμε για το 

μεγαλύτερο δάσος μανγκρόβια (ριζοφόρα δάση) στον κόσμο, 

λημέρι της ακριβοθώρητης τίγρης της Βεγγάλης. Δείπνο και 

διανυκτέρευση εν πλω, με τους ήχους της τροπικής νύχτας να 

συνθέτουν ένα πρωτόγνωρο νανούρισμα. 

 

7η ημέρα: ΧΟΥΛΝΑ – ΣΟΥΝΤΑΡΜΠΑΝΣ (Κρουαζιέρα στη ζούγκλα 

και διαν/ση σε πλοιάριο) 

Ένα απέραντο, πολυποίκιλο πράσινο πάνω στο υδάτινο σμίξιμο 

ποταμών και θάλασσας είναι αυτό που αντικρίζουμε το επόμενο 

πρωινό, καθώς το πλοίο γλιστρά στα βάθη της ζούγκλας. Οι 

βάρκες περιμένουν. Παπούτσια πεζοπορίας και ακολουθούμε τα 

ίχνη της βασιλικής τίγρης. Περίπου πεντακόσιες έχουν μείνει πια κι 

οι τυχεροί θα δουν αποτύπωμα στο έδαφος. Ιχνηλάτες ενός 

μυστηριακού κόσμου, νιώθουμε κομμάτι ενός βιότοπου με 

χιλιάδες πουλιά και πιθήκους που παραφυλούν στα πυκνά 

φυλλώματα, κροκόδειλους που κάνουν τσουλήθρα στις 

λασπώδεις όχθες. Πανέμορφα ελάφια,  επιτρέπουν να τα ταϊσεις.. 

Δελφίνια του ποταμού (από τα πλέον απειλούμενα είδη) κάνουν 

άλματα για τα μάτια σου μόνο. Από τo παρατηρητήριo Kotka, 

όταν ο ήλιος δύει, θα δεις άγρια ζώα να πλησιάζουν αθόρυβα 

στην όχθη για να πιούν νερό. Κι όταν το σκοτάδι πλησιάζει, 

επιστροφή στο πλοίο. Δείπνο και ακόμη μια αξέχαστη 

διανυκτέρευση στην καρδιά ενός πράσινου διαμαντιού. Κι ίσως 

στη σιωπή ακούσεις τον βρυχηθμό της βασίλισσας-τίγρης, που 

φτάνει ως και 3 χιλιόμετρα μακριά. Εμπειρία ζωής. 

 

8η ημέρα: ΣΟΥΝΤΑΡΜΠΑΝΣ – ΜΟΝΓΚΛΑ – ΜΠΑΓΚΕΡΑΤ – 

ΧΟΥΛΝΑ  

Άλλο ένα ξημέρωμα στην τροπική αγκαλιά του Sundarbans που 

όλο και ξεμακραίνει. Πρωινό στο πλοίο και αποβίβαση στην 

Bagerghat: μια περιοχή με 7.815 τεμένη, 238 ναούς, 17 εκκλησίες 

και 7 τάφους που προστατεύεται από την UNESCO. Κάποια 

κομμάτια της ήταν χαμένα επί αιώνες στη βλάστηση. Πιο 

φημισμένο, το Τέμενος με τους 60 θόλους… που δεν είναι 60 αλλά 

81 συνολικά. Είναι  το μεγαλύτερο από την εποχή του 

σουλτανάτου της Βεγγάλης (1204-1576) και  ένα από τα πιο 

εντυπωσιακά μουσουλμανικά μνημεία σε όλη την ινδική 

χερσόνησο.  

Πριν  την επιστροφή στην Χούλνα, στάση στο χωριό των 

ψαράδων και μια γεύση από την μαεστρία τους στην πετονιά και 

την απόχη. Ψάρεμα από μικρές πλωτές εξέδρες δίπλα στην όχθη 

κι ο ανταγωνισμός ανάβει..Η Χούλνα μας υποδέχεται ξανά για 

δείπνο και διανυκτέρευση.  

 



 

 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

9η ημέρα: ΧΟΥΛΝΑ – ΤΖΕΣΣΟΡΕ – πτήση για ΝΤΑΚΑ – ΠΑΝΑΜ – ΣΡΙ 

ΜΑΝΓΚΑΛ  

Οι δρόμοι οδηγούν ξανά στη Ντάκα. Πρωινό και αναχώρηση για 

το αεροδρόμιο του Τζέσορ και επιστροφή στην πρωτεύουσα, Με 

ρότα βορειο-ανατολικά, κάνουμε διαδρομή περίπου δυόμισι 

ωρών και φτάνουμε στην Panam, «Πόλη Φάντασμα» ή «Πόλη 

των Νεκρών» τη λένε οι ντόπιοι.  Κάποτε πρωτεύουσα της 

Βεγγάλης, έγινε ακμάζον σταυροδρόμι. Την επέλεξαν ως έδρα 

πλούσιοι Ινδοί έμποροι υφασμάτων και αργότερα, η Εταιρία 

Ανατολικών Ινδιών. Μια ανεξήγητη πυρκαγιά την κατέστρεψε. Τα 

πολύτιμα εμπορεύματα λαμπάδιασαν και τελικά εγκαταλείφθηκε. 

Τώρα 52 ‘στοιχειωμένα’ κτίρια στέκουν ερημωμένα σε μόνο έναν 

δρόμο. 

Μεσαιωνική αύρα στο Τέμενος Goaldi, περίπου ένα χιλιόμετρο 

από την Ρanam. Ένα από τα λίγα μνημεία της περιόδου του 

Σουλτανάτου της Σοναργκαόν, θυμίζει προστατευτικό κουβούκλιο 

για τους πιστούς, με το κυβικό σχήμα και τον μοναχικό θόλο του. 

Το Μουσείο Παραδοσιακής Τέχνης σε κερδίζει πριν καν μπεις 

μέσα.  Δύο πολύ διαφορετικά κτίρια, εναρμονισμένα, μέσα σε 

υπέροχο τοπίο. Το ένα λευκό, γεμάτο διακοσμητικές ‘πιρουέτες’ 

αποικιακού ρυθμού… το άλλο με καθαρές γραμμές και κόκκινο. 

Φιλοξενούν  παραδοσιακά είδη καθημερινής χρήσης και σάρι 

φτιαγμένα από τόσο φινετσάτη μουσελίνα που θα χωρούσαν 

διπλωμένα σε ένα σπιρτόκουτο! 

Συνεχίζουμε προς Sylhet, στάση για γεύμα και άφιξη στην Sri 

Mangal, πρωτεύουσα του τσαγιού και πλέον βροχερό τόπο στο 

Μπαγκλαντές. Ατέλειωτες εκτάσεις με τεϊόδεντρα κι ανάμεσά τους, 

σαν παράξενα λουλούδια, γυναίκες με κόκκινες φορεσιές και 

πέπλα. Εργατικά χέρια για την 12η μεγαλύτερη παραγωγό τσαγιού 

στον κόσμο. Τσάι λοιπόν μετά το δείπνο και όνειρα γλυκά.  

 

10η ημέρα: ΣΡΙ ΜΑΝΓΚΑΛ  (ΕΘΝΙΚΟ ΠΑΡΚΟ LAWACHARA) 

Μετά το πρωινό, η πυξίδα δείχνει ξανά περιπέτεια στη ζούγκλα. 

Εθνικό Πάρκο Lawachara και .. συστάσεις με τους πιθήκους 

hoolock gibbon (γίββωνες χούλοκ) που κατοικοεδρεύουν στα 

φυλλώματα. Έχουν χέρια σχεδόν δύο φορές μακρύτερα από το  

σώμα τους (για εύκολα  .. ακροβατικά), έντονα λευκά ‘φρύδια’ και 

είναι εξαιρετικά… φωνακλάδες. Ανακαλύψτε τους κρυμμένους 

καταρράκτες του πάρκου και αφεθείτε στη φύση. 

Επίγειος παράδεισος και η λίμνη Madhabpur, κρυμμένη ανάμεσα 

σε εκτάσεις τσαγιού. Δαντελωτές όχθες σαν …φιόρδ, επιφάνεια 

γεμάτη νούφαρα, και μόνο σημείο στο Μπαγκλαντές που 

επισκέπτονται οι αυτοκρατορικοί ερωδιοί (είδος που απειλείται). 

Επιστροφή στο ξενοδοχείο, γεύμα και το απόγευμα θα 

επισκεφθούμε μερικές από τις φυλές του Μπαγκλαντές. 

Μητριαρχικές και αυτάρκεις, παράγουν δικό τους φαγητό και 

υφαίνουν δικά τους ρούχα. Φιλόξενες, υποδέχονται με χαμόγελο 

τους επισκέπτες. 

Η φυλή Khasi είναι ινδικής καταγωγής, με πλουμιστές 

παραδοσιακές στολές στις αποχρώσεις του ηλιοβασιλέματος και 

στρώματα από κοσμήματα.Ζουν σε σπίτια από μπαμπού όπως 

και η φυλή Tripura, που προτιμά πιο απλές ενδυμασίες, με ιδιαίτερα 

ριγέ σχέδια.  
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Στην κοινότητα Monipuri σχεδόν κάθε οικογένεια έχει τον δικό της 

αργαλειό. Αεικίνητες γυναίκες με όμορφα σάρι και σχέδια από 

χέννα στα χέρια, φτιάχνουν δικά τους υφάσματα, που έχουν 

ζήτηση ακόμη και στο εξωτερικό. Εξ’ ίσου διάσημος και ο 

«ουράνιος» χορός τους, θρησκευτική έκφραση αλλά και οπτική 

πανδαισία. Η ημέρα τελειώνει με δείπνο στο ξενοδοχείο. 

 

11η ημέρα: ΣΡΙ ΜΑΝΓΚΑΛ – ΚΟΜΙΓΙΑ – ΤΣΙΤΑΓΚΟΝΓΚ  

Κι από τα τροπικά δάση, αναχώρηση νωρίς, για την θαλάσσια 

πύλη του Μπαγκλαντές, το λιμάνι Chittagong. Στη διαδρομή, μια 

στάση μνήμης στο πολεμικό νεκροταφείο του Β Παγκοσμίου 

Πολέμου Maynamati και άλλη μια, για γεύμα.  

Αφού φτάσουμε στην Chittagong και το ξενοδοχείο, ελεύθερος 

χρόνος στην 2η μεγαλύτερη πόλη της χώρας. Ταϊστε τις μεγάλες 

χελώνες που …εκπληρώνουν ευχές, στο Baizid Bostami Majar 

(τόπος προσευχής για μουσουλμάνους και όχι μόνο). 

Επισκεφθείτε το -μουσείο πλέον- Circuit House, όπου 

δολοφονήθηκε ένας από τους προέδρους της χώρας.. ή τα 

πραγματικά απόκοσμα «νεκροταφεία πλοίων», όπου 

αποσυναρμολογούνται κομμάτι-κομμάτι, σιδερένια μεγαθήρια. Σε 

μια ακτογραμμή σχεδόν 25 χλμ, υπάρχουν πάνω από 20 τέτοιοι 

‘σκουπιδότοποι’ επικού μεγέθους. Χιλιάδες εργάτες ξεγυμνώνουν 

τα γιγάντια μεταλλικά ερείπια, σαν στρατιές κάποιας 

φουτουριστικής, σκοτεινής αυτοκρατορίας. Δείπνο και 

διανυκτέρευση. 

 

12η ημέρα: ΤΣΙΤΑΓΚΟΝΓΚ – ΡΑΝΓΚΑΜΑΤΙ   

Μια περιοχή απαράμιλλης φυσικής ομορφιάς ο προορισμός της 

σημερινής μέρας. Μετά το πρωινό, φεύγουμε οδικώς για 

Rangmati, την «πόλη των λιμνών», έναν τόπο με δαντελωτές, 

ειδυλλιακές όχθες, από τα πιο αγαπημένα θέρετρα της χώρας.  

Στη δρόμο μας, ο επίσης.. δαντελωτός βουδιστικός ναός Rajban 

Bihara, μια φημισμένη λευκή  παγόδα, γεμάτη μοναχούς με 

πορτοκαλί χιτώνες και ‘κοινωνικά’ πιθηκάκια που  λατρεύουν τις 

λιχουδιές. Θα μπείτε ξυπόλητοι και θα βρείτε τον…7ο ουρανό… 

«Ανθρωπολογικό μεταίχμιο» με την ανατολική Ασία, το 

Rangamati. Στους λόφους του κατοικούν μερικές από τις πιο 

όμορφες φυλές του Μπανγκλαντές. Θα δούμε από κοντά την 

γεμάτη χρώματα κουλτούρα τους, τα έθιμα και τα τελετουργικά 

τους, τα όμορφα χειροποίητα υφάσματα και κοσμήματα που 

αποτελούν πηγή εισοδήματος για τις οικογένειες. 

Αφού φτάσουμε στο ξενοδοχείο, ελεύθερος χρόνος, ίσως και για 

μια επίσκεψη στα πλωτά (και μη) εξωτικά παζάρια της. Δείπνο και 

διανυκτέρευση. 

 

13η ημέρα: ΡΑΝΓΚΑΜΑΤΙ – ΛΙΜΝΗ ΚΑΠΤΑΪ – ΜΠΑΝΤΑΡΜΠΑΝ   

Πρωινό και πλώρη για τη σμαραγδένια τεχνητή λίμνη Kaptai, 

ιδανική για βαρκάδα.  Κατάφυτα νησάκια.. Παραδοσιακά ξύλινα 

πλωτά σπιτάκια. Μπουγάδες κρεμασμένες πάνω από το νερό. 

Μια σύγχρονη χρυσή παγόδα και μια κόκκινη κρεμαστή γέφυρα 

(σαν μικρογραφία της Golden Gate του Σαν Φρανσίσκο).    

Το απόγευμα μας βρίσκει στο ορεινό Bandarban, την ‘στέγη του 

Μπαγκλαντές’, με τις τρεις ψηλότερες κορυφές της χώρας. Δείπνο 

και διανυκτέρευση στο ξενοδοχείο. 

 

 

 



 

 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

14η ημέρα: ΜΠΑΝΤΑΡΜΠΑΝ – ΤΣΙΤΑΓΚΟΝΓΚ – ΝΤΑΚΑ   

Μπανταρμπάν: τόπος ‘ουράνιος’ για όσους αγαπούν την 

πεζοπορία. Επισκεφθείτε τον ολόχρυσο βουδιστικό ναό Golden 

Temple Dhatu με το δεύτερο μεγαλύτερο άγαλμα του Βούδα στη 

χώρα. Μια υπέροχη θέα στους γύρω λόφους, σου δίνει την 

αίσθηση ότι πετάς.. Αυτός είναι ιερός τόπος για το βουδιστικό 

τάγμα στο οποίο ανήκει η φυλή των Μάρμα, που κατοικεί στην 

περιοχή. Το όνομα «Μάρμα» προέρχεται από την «Μιανμάρ» 

καθώς από κει κατάγονται. Λατρεύουν τη μουσική, τα θεατρικά 

δρώμενα, τις γιορτές. Διοργανώνουν πασίγνωστο φεστιβάλ 

νερού, όπου τα ‘μπουγέλα’ δίνουν και παίρνουν. Εκτός από 

γλεντζέδες, είναι και .. θεριακλήδες: άντρες και γυναίκες καπνίζουν 

ντόπια πούρα.  

Κι εδώ ο κύκλος αρχίζει να κλείνει. Το απόγευμα η επιστροφή ξεκινά. 

Από την φύση ξανά στην πόλη. Καλύπτουμε τα 92 χλμ που μας 

χωρίζουν από την Chittagong, ρουφώντας τις τελευταίες εικόνες 

από μια πανσπερμία πράσινου και γαλάζιου. Μεταφορά στο 

αεροδρόμιο και πετάμε ξανά για Ντάκα και την τελευταία μας 

διανυκτέρευση στην κατάφωτη ασιατική μεγαλούπολη. Δείπνο 

στο ξενοδοχείο. 

 

15η ημέρα: ΝΤΑΚΑ – ΠΤΗΣΗ ΕΠΙΣΤΡΟΦΗΣ 

Τελευταία αφύπνιση στο Μπαγκλαντές και μετά το πρωινό, 

χρόνος για ένα τελευταίο «αντίο» (check-out στις 12:00) στην 

χώρα του «Πράσινου Δέλτα» όπου τα πάντα είναι «πολύ»: 

πληθυσμός, νερό, βλάστηση, βροχές, πλούτος, φτώχεια, 

αποχρώσεις, ήχοι. Πολλές και οι αξέχαστες εμπειρίες από αυτό το 

ασυνήθιστο οδοιπορικό με άρωμα από κάρι, που θα 

ολοκληρωθεί με την μεταφορά στο αεροδρόμιο και την πτήση 

προς Αθήνα, μέσω ενδιάμεσου σταθμού. 

 

16η ημέρα: ΑΦΙΞΗ ΣΕ ΑΘΗΝΑ/ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗ/ΛΑΡΝΑΚΑ 

 

Το παραπάνω πρόγραμμα είναι ενδεικτικό.   

Το τελικό ενημερωτικό αποστέλλεται  

περίπου 3-5 ημέρες  

πριν από την εκάστοτε αναχώρηση. 

 



 

 
 

 

 

 

** Super Τιμή ** 

για τις 11 πρώτες συμμετοχές 

ΔΩΡΕΑΝ 
Αποκλειστική ταξιδιωτική ασφάλεια του Versus travel με καλύψεις για τον κορωνοϊό πριν 

και μετά το ταξίδι αλλά και για καραντίνα κατά τη διάρκεια του ταξιδιού. 

Νοιώστε απόλυτα προστατευμένοι, όπως σας έχουμε συνηθίσει. 

Ισχύουν όροι και υπάρχουν προϋποθέσεις: Δείτε αναλυτικά στο 

www.versustravel.eu/apolytiprostasia ή στην αρχή του παρόντος προγράμματος 

ΠΡΟΣΟΧΗ!!! Στο Versus Travel οι ταξιδιώτες έχουν προκαθορισμένο συνολικό κόστος από 

την αναχώρησή τους. Γι’ αυτό και περιλαμβάνονται στην τελική τιμή: Φόροι πόλεων, check 

points, φιλοδωρήματα, αχθοφορικά όπου είναι δυνατόν. Δεν πληρώνετε τίποτα από αυτά 

τοπικά, όπως συνήθως συμβαίνει. 

ΑΤΟΜΟ ΣΕ ΔΙΚΛΙΝΟ 

Από Αθήνα Από Θεσσαλονίκη Από Λάρνακα 

€ 3.290 
€ 3.470 

Παρέχεται έκπτωση -80€  

για κρατήσεις ΕΩΣ ΚΑΙ 1 μήνα  

πριν την αναχώρηση 

€ 4.310 
με τους φόρους 

Επιβάρυνση μονόκλινου:  + €800 

Έως 18 άτοκες μηνιαίες δόσεις 

* Αναχωρήσεις από Θεσσαλονίκη 

Όλες οι τιμές για αναχωρήσεις από Θεσσαλονίκη περιλαμβάνουν το αεροπορικό εισιτήριο 

Θεσσαλονίκη – Αθήνα – Θεσσαλονίκη στο οποίο οφείλεται και η διαφορά στην τιμή.  

Εφόσον επιθυμείτε μπορείτε να αποφύγετε το κόστος αυτό  

μεταβαίνοντας στην Αθήνα με δικά σας μέσα. 

Δεν απαιτούνται διανυκτερεύσεις στην Αθήνα. 

**Αναχωρήσεις από  Λάρνακα 

Στις αναχωρήσεις από Λάρνακα περιλαμβάνεται το αεροπορικό εισιτήριο Λάρνακα - Αθήνα - 

Λάρνακα οι ώρες του οποίου και η αεροπορική εταιρεία επιβεβαιώνονται τη στιγμή της κράτησης, 

κατόπιν διαθεσιμότητας. Σύμφωνα με τις πτήσεις αν απαιτούνται διανυκτερεύσεις  στην Αθήνα και 

θέλετε να φροντίσουμε εμείς για τη διαμονή σας στην Αθήνα δείτε τις προνομιακές τιμές του 

“StopoverAthens" από 50 € το άτομο με μεταφορές. 

http://www.versustravel.eu/apolytiprostasia


 

 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

ΠΕΡΙΛΑΜΒΑΝΟΝΤΑΙ  

➢ Αεροπορικά εισιτήρια οικονομικής θέσης με 

ενδιάμεσο σταθμό  

➢ Διανυκτερεύσεις σε ξενοδοχεία 3*, 4* ή από τα 

καλύτερα διαθέσιμα σε περιοχές με χαμηλή 

τουριστική υποδομή  

➢ Ημιδιατροφή καθημερινά, πλήρης διατροφή 

στο πλοίο  

➢ Μετακινήσεις, ξεναγήσεις, περιηγήσεις όπως 

αναγράφονται στο πρόγραμμα  

➢ Τοπικός ξεναγός  

➢ Έλληνας αρχηγός  

➢ Ασφάλεια αστικής ευθύνης 

 

 

Αναχωρήσεις από Κύπρο  

Στις αναχωρήσεις από Λάρνακα περιλαμβάνονται 

οι φόροι, ο επίναυλος καυσίμων, τα 

φιλοδωρήματα, τα αχθοφορικά (όπου είναι 

δυνατόν), και η ειδική κυπριακή επιπλέον ταξιδιωτική 

ασφάλεια χωρίς επιβάρυνση (ζητήστε μας τι 

περιλαμβάνει) εκτός από Είσοδοι σε μουσεία και 

αξιοθέατα. 

 

 

 

ΔΕΝ ΠΕΡΙΛΑΜΒΑΝΟΝΤΑΙ  

➢ Φόροι, επιβάρυνση καυσίμων, φιλοδωρήματα 

και επιπλέον ασφάλεια ατυχήματος, απώλειας 

αποσκευών και έξτρα καλύψεων (ενημερωθείτε 

από το τμήμα κρατήσεων), τα οποία 

καταβάλλονται υποχρεωτικά στην Αθήνα. 

Επιπλέον πακέτο ασφάλειας (Ατυχήματος, 

απώλειας αποσκευών, δαπάνες 

επαναπατρισμού λόγω ατυχήματος ή 

ασθένειας, δαπάνες για έξοδα επέκτασης 

ταξιδιού λόγω ατυχήματος, δαπάνες για έξοδα 

επίσκεψης συγγενούς στο εξωτερικό, δαπάνες 

για επείγουσα επιστροφή στην Ελλάδα, απώλεια 

ταξιδιωτικών εγγράφων και έξτρα καλύψεων 

όπως ιατροφαρμακευτικές και νοσοκομειακές 

δαπάνες, ασφάλεια προκαταβολής κ.α.). 

Ζητήστε πληροφορίες από το τμήμα κρατήσεων 

για την ακριβή περιγραφή των καλύψεων, το 

ύψος για την κάθε μια κάλυψη, και τους όρους 

των καλύψεων για αποφυγή παρεξηγήσεων: 770 

€  

➢ ΒΙΖΑ ΜΠΑΝΓΚΛΑΝΤΕΣ: $51 (εκδίδεται κατά την 

άφιξη) 

ΤΙ ΠΡΕΠΕΙ ΝΑ ΓΝΩΡΙΖΕΤΕ 

ΠΡΙΝ ΤΑΞΙΔΕΨΕΤΕ:  

• Το διαβατήριό σας θα πρέπει να 

έχει τουλάχιστον 6μηνη ισχύ.  

• Βεβαιωθείτε ότι το διαβατήριό 

σας έχει κενές σελίδες, ισάριθμες 

με τον αριθμό των χωρών που θα 

επισκεφθείτε. 

• Το γραφείο μας δεν φέρει καμία 

ευθύνη για οποιοδήποτε 

πρόβλημα λόγω μη ανανέωσης 

του διαβατηρίου σας. 

• Οι ταξιδιώτες μη ελληνικής 

υπηκοότητας ή οι κάτοχοι μη 

ελληνικών διαβατηρίων οφείλουν 

να επικοινωνούν κατ’ ιδίαν με την 

πρεσβεία της χώρας στην οποία 

επιθυμούν να ταξιδέψουν, 

προκειμένου να πληροφορηθούν 

τα όποια διαδικαστικά για την 

έκδοση βίζας, εφόσον αυτή 

απαιτείται. Το Versus Travel δεν 

φέρει καμία ευθύνη για τυχόν 

πρόβλημα που ενδεχομένως 

παρουσιαστεί σε κάποιο 

αεροδρόμιο. 

• Σε πολλές ευρωπαϊκές χώρες, 

αλλά και στην Τουρκία, μπορείτε 

να ταξιδέψετε με αστυνομική 

ταυτότητα νέου τύπου. 

Διευκρινίζουμε ότι αυτό γίνεται 

μόνο με πολιτική ταυτότητα και όχι 

με υπηρεσιακή. Ενημερωθείτε 

σχετικά από το τμήμα πωλήσεων.  

• Συμμετοχή στην εκδρομή 

σημαίνει ότι έχετε διαβάσει το 

παρόν πρόγραμμα, το έχετε 

κατανοήσει και συμφωνείτε με τα 

αναγραφόμενα, και ότι 

αναντίρρητα αποδέχεστε τους 

όρους συμμετοχής που 

αναγράφονται στα έντυπά μας και 

στο σάιτ μας στο Ίντερνετ. Αν 

θέλετε να διαβάσετε τους όρους 

συμμετοχής, παρακαλούμε 

ζητήστε να σας αποσταλούν. 
 



 

 
 

 
Πώς γίνεται η κράτησή σας  

Η κράτησή σας πραγματοποιείται είτε 

ηλεκτρονικά στο www.versustravel.eu, είτε στα 

γραφεία μας τηλεφωνικά ή με φυσική παρουσία, 

με τα πλήρη στοιχεία σας (διεύθυνση με 

ταχυδρομικό κώδικα, τηλέφωνα, e-mail κ.λπ.).  

 

Το e-mail σας είναι για εμάς ιδιαίτερα σημαντικό, 

γιατί μας δίνεται η δυνατότητα να σας στέλνουμε 

μικρά ή μεγάλα μυστικά προετοιμασίας που 

έχουμε εδώ και χρόνια συλλέξει.  

 

Με την κράτησή σας προσκομίστε στο e-mail του 

ταξιδιωτικού σας σύμβουλου ή με φυσική 

παρουσία στα γραφεία μας φωτοτυπία του 

διαβατηρίου σας και τη σύμβαση ταξιδιού 

υπογεγραμμένη. Χωρίς αυτά δεν είναι έγκυρη η 

κράτησή σας και δεν είναι δυνατή η ασφάλεια της 

προκαταβολής που περιλαμβάνει το Versus στα 

προγράμματά του.  

Σας παρακαλούμε να μη χρησιμοποιείτε το φαξ 

για την αποστολή του διαβατηρίου σας, μια και 

δεν είναι ευκρινή όλα τα πεδία του.  

 

Η οριστικοποίηση της κράτησής σας, καθώς και 

των εκάστοτε προσφορών μας, γίνεται με 

κατάθεση της προκαταβολής (πρέπει να έχει 

προηγηθεί η δήλωση συμμετοχής σας). Η 

προκαταβολή για το συγκεκριμένο ταξίδι ορίζεται 

στα 1.000€.  

 

Σας παρακαλούμε δηλώστε ως αιτιολογία της 

κατάθεσης το ονοματεπώνυμο ενός από τα 

άτομα που ταξιδεύει, έτσι ώστε το ποσό να 

αντιστοιχιστεί στη δική σας κράτηση.    

 

Πληρωμές μπορούν να γίνονται και στα γραφεία 

μας με μετρητά ή με πιστωτικές κάρτες. Στην 

περίπτωση χρήσης πιστωτικής κάρτας, για την 

προκαταβολή η χρέωση αυτής γίνεται εφάπαξ.  

 

12-18 ΑΤΟΚΕΣ ΔΟΣΕΙΣ 

Το υπόλοιπο μπορεί να αποπληρωθεί και με 12-18 

ΑΤΟΚΕΣ ΔΟΣΕΙΣ, με χρήση πιστωτικής κάρτας 

(Πρόγραμμα έως 18 άτοκες δόσεις για ταξίδια 

κόστους άνω των 2.500€, συμπεριλαμβανομένων 

των φόρων. Για ποσά μικρότερα των 2.500€ 

γίνονται μέχρι και 12 άτοκες δόσεις). Ενημερωθείτε 

έγκαιρα από τον ταξιδιωτικό σας σύμβουλο για 

τις πιστωτικές κάρτες που συμμετέχουν στο 

πρόγραμμα άτοκων δόσεων και ελέγχετε με την 

τράπεζά σας το ημερήσιο πιστωτικό όριο 

συναλλαγών της κάρτας σας.  

Πληρωμές με πιστωτική κάρτα μπορούν να 

γίνουν και ηλεκτρονικά, συμπληρώνοντας 

μια ειδική αίτηση που μπορούμε να σας 

αποστείλουμε.  

 
 

Αριθμοί  

λογαριασμών 

καταθέσεων 

ALPHABANK:  

126 00 23 20 0026 60 

iban: GR82 0140 1260 1260 0232 0002 660 

EΘΝΙΚΗΤΡΑΠΕΖΑ:  

702 48 48 96 95 

iban: GR08 0110 7020 0000 702 4848 9695 

EUROBANK:  

0026 0059 49 0200 45 55 61  

iban: GR120 2600 59 0000 4902 0045 5561 

ΠΕΙΡΑΙΩΣ:  

5102 - 071578 – 793 

iban: GR65 0172 1020 0051 0207 1578 793 

Όλα εμφανίζουν την επωνυμία Versus 

Travel 

ΑΠΑΡΑΙΤΗΤΗ ΤΗΛΕΦΩΝΙΚΗ ΕΝΗΜΕΡΩΣΗ 

ΣΤΟ ΓΡΑΦΕΙΟ ΜΑΣ, πριν από την 

κατάθεση της προκαταβολής σας, με 

σκοπό να καταχωρηθεί η κράτησή σας 

και στη συνέχεια το ποσό της κατάθεσής 

σας στο φάκελό σας. Παρακαλούμε μην 

παραλείψετε να μας ενημερώσετε. 

Για την αποφυγή κάθε ταλαιπωρίας σας, 

παρακαλούμε ελέγχετε το ημερήσιο 

πιστωτικό όριο συναλλαγών των 

πιστωτικών και χρεωστικών καρτών σας, 

πριν προβείτε στην όποια συναλλαγή με 

το VersusTravel. 

http://www.versustravel.eu/


 

 
 

ΔΩΡΕΑΝ ΤΑΞΙΔΙΩΤΙΚΟΙ ΟΔΗΓΟΙ VERSUS 

Το Versus Travel, προσπαθώντας να καλύψει το κενό της ελληνικής αγοράς σε ταξιδιωτικούς οδηγούς 

στην ελληνική γλώσσα για τις χώρες που επισκέπτεται, εγκαινιάζει την έκδοση μιας σειράς ποιοτικών 

ταξιδιωτικών βιβλίων - οδηγών (προϊόν της μεγάλης μας ταξιδιωτικής εμπειρίας), που προσφέρονται 

δωρεάν στους ταξιδιώτες της κάθε εκδρομής. 

 

 

  



 

 
 

Ο διαφορετικός κόσμος του Versus 

Οι καινοτομίες που ανέτρεψαν τα ταξιδιωτικά δεδομένα 

Το ταξίδι είναι ένας άλλος τρόπος για να βλέπουμε τα πράγματα. Αλλάζουμε μέσα μας όταν 

ταξιδεύουμε, όταν αλλάζουν οι γεωγραφικές μας συντεταγμένες.  

Ενάντια στην απλώς διεκπεραιωτική αντίληψη της ελληνικής αγοράς, το Versus Travel έχει εισαγάγει 

πρωτοποριακές υπηρεσίες και παροχές, επενδύσεις που επιστρέφουν σε εσάς. Μερικές από αυτές 

αναδεικνύουν τον διαφορετικό κόσμο του Versus και είναι καινοτόμες και σε ευρωπαϊκό επίπεδο. 

 Πάντα υπό την προστασία μας  

• Ταξιδιωτικοί οδηγοί στα Ελληνικά, από τις εκδόσεις του Versus, δωρεάν για τους ταξιδιώτες 

μας – κάτι που έλειπε από την ελληνική αγορά.  

 Πρόκειται για ταξιδιωτικούς οδηγούς που αφορούν όλους τους εξωτικούς και ευρωπαϊκούς 

προορισμούς. Εσωκλείουμε σε αυτούς τη γνώση μας στους προορισμούς, το μεράκι μας και την 

επιθυμία μας να απολαμβάνει ο ταξιδιώτης αυτά που του αξίζουν.  

• Versus Club, η πρώτη ταξιδιωτική λέσχη στην Ελλάδα, μια πρωτοποριακή ιδέα του Versus που 

εδώ και περίπου μία δεκαετία αποτελεί το ταξιδιωτικό στέκι της Αθήνας (Λ. Συγγρού 61, 5ος και 

6ος όροφος). Δωρεάν συμμετοχή.  

Μια μικρή θεατρική σκηνή, με σκηνικά αλλά και πολυδιάστατες εκδηλώσεις γενικού ενδιαφέροντος, 

που ξεφεύγουν πολύ από το πλαίσιο της στεγνής παρουσίασης ενός προορισμού με εμπορικό 

σκοπό.  

Το Versus Club, με ιδιαίτερες θεματικές βραδιές και επιπλέον γεύσεις και μουσικές, απογειώνει τη 

διάθεση, ιχνηλατώντας νοερά το ελληνικό και παγκόσμιο ανάγλυφο, με προσκεκλημένους 

δημοσιογράφους, συγγραφείς, εισηγητές από τον χώρο των τεχνών, των επιστημών και των 

γραμμάτων, ηθοποιούς, καθηγητές πανεπιστημίου αλλά και αντιπροσώπους πρεσβειών. 

Στο Versus Club αποδεικνύονται η αγάπη και η φροντίδα του Versus, μέσα από την «ταξιδιωτική σκηνή 

της Τετάρτης», όπου γινόμαστε όλοι μια παρέα. Οι βραδιές είναι δωρεάν για τους ταξιδιώτες και 

κλείνουν στον 6ο όροφο με κρασάκι και κουβεντούλα, με θέα την Ακρόπολη, σε ένα lounge bar 

αεροδρομίου που έχουμε διαμορφώσει (απαραίτητη δήλωση συμμετοχής). Δείτε τες στο 

versustravel.eu.  

Σας περιμένουμε... 

• Μεγάλες εκδηλώσεις, προσφορά του Versus Travel  

Πραγματοποίηση μεγάλων εκδηλώσεων, μοναδικών για τον τομέα του τουρισμού στην Ελλάδα, που 

μας έφεραν πιο κοντά και μας χάρισαν στιγμές που ποτέ δεν θα ξεχάσουμε (ίδρυση του Versus Club – 

εκδήλωση στο Ledra Marriott, 15 χρόνια του Versus – εκδήλωση στο περιστύλιο του Ζαππείου 

Μεγάρου, ίδρυση του Versus Travel στη Θεσσαλονίκη – εκδήλωση στο ξενοδοχείο «Porto Palace», 20 

χρόνια Versus – εκδήλωση-πάρτι στο Στάδιο Ειρήνης και Φιλίας, εκδήλωση-παράσταση στο «Παλλάς» 

με τον αξεπέραστο Γιάννη Ζουγανέλη). Για εμάς ο ταξιδιώτης είναι στο κέντρο του ενδιαφέροντος και 

της αγάπης μας. 

• Επιπλέον ταξιδιωτική ασφάλεια και παροχές υγείας  

Το Versus Travel ασφαλίζει τους ταξιδιώτες του με επιπλέον ταξιδιωτική ασφάλεια ατυχήματος και 

άλλων καλύψεων κατά τη διάρκεια του ταξιδιού αλλά και της προκαταβολής σας σε περίπτωση που 

δεν καταφέρετε να πραγματοποιήσετε το ταξίδι σας. Αυτή είναι μια ασφάλεια επιπλέον της ασφάλειας 

αστικής ευθύνης που όλα τα τουριστικά γραφεία είναι υποχρεωμένα να παρέχουν. Είναι ταξιδιωτική 

ασφάλεια που την περιλαμβάνουμε στην τελική τιμή χωρίς επιπλέον χρέωση. Ζητήστε μας το έγγραφο 

που αναφέρει τις περιπτώσεις τις οποίες καλύπτει.  



 

 
 

• Άτοκες δόσεις  

Το ταξιδιωτικό σας όνειρο γίνεται ακόμα πιο προσιτό με τη δυνατότητα αποπληρωμής όλων των 

ταξιδιών μας με άτοκες δόσεις (έως και 18).  

• Versus gifts και απασχόληση στο αεροπλάνο  

1. Travel kit εκδόσεως Versus, με sudoku, σταυρόλεξα, παιχνίδια γνώσεων, λογικής και 

παρατηρητικότητας, για να περνάει ευχάριστα η ώρα σας κατά τη διάρκεια της πτήσης σας. 

2. Νέα μοντέρνα tags πολυτελείας, που δεν θα τα αποχωρίζεστε από τα ταξίδια σας. 

3. Στυλό. 

 

• Ενημερωτικές συγκεντρώσεις πριν από κάθε εκδρομή – Versus Live 

Στον χώρο του Versus Club, στη Λεωφόρο Συγγρού, πραγματοποιούνται οι ενημερωτικές 

συγκεντρώσεις πριν από την αναχώρηση κάθε εκδρομής. Εκεί οι ταξιδιώτες συναντούν τον αρχηγό 

τους, ο οποίος τους δίνει «κατευθυντήριες οδηγίες». Επιπλέον, μέσω του συστήματος Versus Live 

μπορούν και οι ταξιδιώτες της Περιφέρειας και της Κύπρου να παρακολουθούν τις συγκεντρώσεις 

αυτές μέσα από τον υπολογιστή τους.  

• Πρακτικές οδηγίες και συμβουλές – Μυστικά χρόνων στη διάθεσή σας  

Έπειτα από εμπειρία πολλών χρόνων έχουμε καταφέρει να συγκεντρώσουμε μυστικά και συμβουλές για 

την καλύτερη προετοιμασία σας, άρα και απόλαυση του ταξιδιού σας, σε ειδικό φυλλάδιο που 

μπορείτε να λάβετε ηλεκτρονικά. Το Versus Travel δεν αφήνει τίποτα στην τύχη του. 

 

Το ταξίδι με το Versus – Μια διαφορετική αντίληψη 

Εξασφαλισμένες αναχωρήσεις  

...εσείς θα το ρισκάρετε; 

Το Versus Travel έχει εξασφαλίσει και προπληρώσει χιλιάδες θέσεις, πάντα με τις καλύτερες εταιρείες και 

πτήσεις, με αποτέλεσμα όχι μόνο την καλύτερη τιμή για εσάς, αλλά και εξασφαλισμένες αναχωρήσεις. 

Οι ταξιδιώτες λένε πως «αν μια εκδρομή δεν πραγματοποιηθεί στο Versus Travel, δεν πραγματοποιείται 

πουθενά». Με τη μεγάλη συμμετοχή, την αγάπη και τη στήριξη των φίλων του το Versus Travel έχει τα 

μικρότερα ποσοστά ακύρωσης εκδρομών. Αν δεν θέλετε να βιώσετε απογοητεύσεις και ακυρώσεις 

της τελευταίας στιγμής, που θέτουν σε κίνδυνο τις διακοπές σας, επιλέξτε ένα από τα ταξίδια μας και 

απλώς ετοιμάστε βαλίτσες… 

«Διαβασμένοι» αρχηγοί 

Ο σωστός αρχηγός δίνει προστιθέμενη αξία σε ένα ήδη καλά οργανωμένο ταξίδι. Είναι αυτός που μαζί 

με το εμπεριστατωμένο πρόγραμμα θα σας μυήσει στα μυστικά του προορισμού. Αν δεν θέλετε ο 

αρχηγός σας να παραμένει αμίλητος σε μια γωνιά ή εσείς να ξέρετε περισσότερα από αυτόν, επιλέξτε 

ένα ταξίδι του Versus Travel. Όλοι πλέον γνωρίζουν ότι το Versus έχει την πιο εξειδικευμένη ομάδα 

Ελλήνων αρχηγών. Εσείς γιατί να το ρισκάρετε; 

Τα προγράμματά μας – Αποκλειστικές εμπειρίες ζωής – Επιτόπια έρευνα – Διεύρυνση προορισμών  

Διαβάστε προσεκτικά την παράγραφο «Η διαφορετικότητα του Versus» που υπάρχει σε κάθε ταξίδι, για 

να βρείτε μερικά από τα στοιχεία που κάνουν το κάθε πρόγραμμα ξεχωριστό. Ενάντια στο πνεύμα των 

περικοπών των ημερών, το Versus προσφέρει πλουσιοπάροχα προγράμματα, δίνοντας έμφαση σε 

ουσιαστικές εμπειρίες που θα συντροφεύουν τη ζωή σας. Δεν αρκούμαστε στο να χαράσσουμε 

γραμμές στον χάρτη, θέλουμε να τις διερευνούμε προσωπικά. Ταξιδεύουμε συνεχώς, ελέγχουμε μόνοι 

μας τα ξενοδοχεία και τις υπηρεσίες σε σημεία που δεν τα βάζει ο νους σας και δεν καταφεύγουμε στην 

εύκολη οδό αναζήτησης πληροφοριών αποκλειστικά και μόνο από το Ίντερνετ. Εντάσσουμε έτσι ό,τι 

πιο καινούργιο και ενδιαφέρον έχει ένας τόπος, διαμορφώνοντας μία από τις πιο εξειδικευμένες 



 

 
 

συλλογές ταξιδιών στον ευρωπαϊκό χώρο, μεγαλύτερη ακόμα και από διοργανωτές ταξιδιών μεγάλων 

πληθυσμιακά ευρωπαϊκών χωρών. Από τα λουλουδένια χαλιά του Καθολικού Πάσχα στη Γουατεμάλα 

μέχρι μια διανυκτέρευση κάτω από τα αστέρια στην Ιορδανία προσφέρουμε διαρκώς εμπειρίες ζωής 

που θα βρείτε μόνο στο Versus! 

Ολοκληρωμένο κόστος, πληρωτέο εδώ 

Όχι κρυμμένα κόστη, όχι υποχρεωτικές πληρωμές εκτός Ελλάδας ή Κύπρου (εκτός ελαχίστων 

αναγκαστικών εξαιρέσεων), όχι προαιρετικές εκδρομές και κενές ημέρες (εκτός από τις αναγκαστικές 

ελεύθερες ημέρες κατά την επίσκεψη πόλεων). Στην τελική τιμή περιλαμβάνονται φόροι, φιλοδωρήματα, 

και χρεώσεις αποσκευών (όπου υπάρχουν), φόροι ξενοδοχείων και πόλεων. Τίποτε από αυτά δεν 

πληρώνεται τοπικά. Χαλαρώστε και απολαύστε το ταξίδι σας.  

Οι πιο ανταγωνιστικές τιμές  

Πολεμάμε με πάθος για την πιο ανταγωνιστική τιμή. Αυτό το οφείλουμε στους ταξιδιώτες μας, λόγω της 

τεράστιας συμμετοχής τους στα ταξίδια μας, που γίνεται και η διαπραγματευτική μας δύναμη για τις 

αεροπορικές εταιρείες και τους τοπικούς προμηθευτές. Θα διαπιστώσετε ότι πολλές φορές οι τιμές μας 

για τα ίδια ταξίδια μειώνονται (πάντα με τις ποιοτικότερες υπηρεσίες). Εμείς δεν «κουτσουρεύουμε» τα 

προγράμματά μας προκειμένου να έχουμε καλύτερες τιμές, όπως προστάζει η «νέα μόδα». Επιλέξαμε 

τον άλλο δρόμο: πλουσιότερα προγράμματα και καλύτερες τιμές. Έτσι έχουμε συνηθίσει και έτσι 

πράττουμε. 

 Exploring The World Secret Treasures  

Οι ταξιδιώτες γνωρίζουν ότι στο Versus Travel θα βρουν πρωτοποριακά, σπάνια ταξίδια στους 

κρυμμένους θησαυρούς του πλανήτη μας, σε προορισμούς που πρώτη φορά πραγματοποιούνται, 

στα τελευταία σύνορα του κόσμου μας, σε πανάρχαιους πολιτισμούς, σε απομονωμένες φυλές, στα 

φυσικά θαύματα του πλανήτη μας αλλά και σε μυστήρια για τα οποία αξίζει να ταξιδέψουμε. Το Versus 

Travel έκανε προσιτό το εξωτικό ταξίδι στον Έλληνα ταξιδιώτη, αλλά παράλληλα καθιέρωσε το 

πολιτιστικό εξειδικευμένο ταξίδι στην Ελλάδα και στην υπόλοιπη Ευρώπη. 

Χαλαρώστε & απολαύστε το ταξίδι σας 

Είστε στα χέρια του μεγαλύτερου ταξιδιωτικού οργανισμού, που δεν αφήνει τίποτα στην τύχη του… 

20 χρόνια εμπειρίας, χιλιάδες ευχαριστημένοι ταξιδιώτες 

Πάθος για ποιότητα υπηρεσιών και σωστά οργανωμένα ταξίδια που δημιουργούν χιλιάδες 

ευχαριστημένους ταξιδιώτες. Δείτε τις εντυπώσεις των ταξιδιωτών στο σάιτ μας. 

Η μεγαλύτερη ταξιδιωτική παρέα, η ασφάλεια και το ανθρώπινο πρόσωπο του Versus Travel 

Οι ταξιδιώτες έχουν την ασφάλεια και τη φροντίδα του Versus, που θα μεριμνήσει για ό,τι απρόβλεπτο 

και αν συμβεί – κάτι που το έχει αποδείξει αμέτρητες φορές. Πάνω από όλα, όμως, οι ταξιδιώτες 

νιώθουν σε κάθε επαφή μαζί μας το ανθρώπινο πρόσωπο του Versus. Τίποτα εδώ δεν είναι στημένο, 

ούτε εμπορευματοποιημένο. Τα πάντα πηγάζουν από γνήσιο μεράκι και αληθινή κατάθεση ψυχής. Οι 

ταξιδιωτικοί μας σύμβουλοι, οι πιο έμπειροι και εξειδικευμένοι της ελληνικής αγοράς, είναι δίπλα σας, με 

έμπειρες προτάσεις σε κάθε απορία και ανάγκη σας.  

Πρώτοι με διαφορά – Υπηρεσίες με διεθνείς αναγνωρίσεις 

Το Versus Travel είναι με χειροπιαστά νούμερα ο πρώτος και με μεγάλη διαφορά tour operator της 

ελληνικής αγοράς. Αυτό πιστοποιούν οι βραβεύσεις και οι διακρίσεις μας από την Qatar Airways, την 

Iberia, τη Hatta, αλλά και από πρωτιές σε πολλές αεροπορικές εταιρείες, όπως στη Lufthansa, στη 

Swiss Airways, στην Air France, στην KLM, στην British Airways, στην Turkish Airlines, καθώς και από 

πολλούς τουριστικούς οργανισμούς διαφόρων χωρών, όπως του Περού, της Κίνας, της Ινδίας, του 

Βιετνάμ κ.ά.  



 

 
 

Ενημερωμένο σάιτ στο Ίντερνετ – Κρατήσεις online  

Αναπτύξαμε πρωτοποριακό, πλούσιο, ενημερωτικό σάιτ και σύστημα online κρατήσεων στο Ίντερνετ 

για κρατήσεις με επιπλέον έκπτωση 24 ώρες το 24ωρο.  

➢ Εξειδικευμένα τμήματα  
Το Versus Travel διαθέτει εξειδικευμένα τμήματα  

• για οργανωμένα και ατομικά ταξίδια σε όλο τον κόσμο (Ευρώπη, Ασία, Αφρική, Βόρεια και 

Νότια Αμερική, Αυστραλία - Ωκεανία, πολικές περιοχές),  

• για ταξίδια στη Μεσόγειο και τη Μέση Ανατολή: το ιδιαίτερο τμήμα Mediterraneo Plus,  

• για ταξίδια στην Ελλάδα με τις καινοτόμες δημοφιλείς διαδρομές του Versus στη χώρα μας, 

• για κρουαζιέρες με τα πιο έμπειρα στελέχη της αγοράς,  

• για γαμήλια ταξίδια: το τμήμα Versus Romantic, 

• για εξερευνητικά ταξίδια και ειδικές αποστολές: το τμήμα Exploring the World, 

• για επαγγελματικά, εταιρικά ταξίδια κινήτρων, ταξίδια συλλόγων: το τμήμα Versus Business, 

• για «πολυτελή» ταξίδια: το τμήμα Versus Exclusive,  

• για θεματικά ταξίδια πολιτισμού, γεύσης αλλά και περιπέτειας.  

 

Από το πιο κοντινό και οικείο αιγαιοπελαγίτικο νησί έως την κρουαζιέρα στην Ανταρκτική η 

εταιρεία μας καλύπτει με επιτυχία όλο το φάσμα των τουριστικών υπηρεσιών.  

VERSUS TRAVEL 

Καλώς ήρθατε στον πλανήτη μας 

«Η ζωή είναι στιγμές…  

Για τις πιο ταξιδιάρικες από αυτές επιλέγετε το Versus Travel.  

Σας ευχαριστούμε! Εμείς θα συνεχίζουμε να ανοίγουμε δρόμους για εσάς, όπως σας αξίζει» 

Ευάγγελος Π. Κατσιμίχας  

 

 

 

 

 

Μαζί γνωρίζουμε τη γη, μαζί σχεδιάζουμε το ταξίδι! 

 

 

 

 

 

 

 


